Propo

R i e e

n Gaia met bout a bout des bandes vertes,
toutes de méme longueur.
En mettant bout a bout 4 bandes vertes,
elle obtient une longueur de 8 cm.

Quelle longueur obtiendra-t-elle
en mettant bout a bout :

a. 8 bandes vertes ?

b. 12 bandes vertes ?

c. 40 bandes vertes ?

d. 48 bandes vertes ?

E Sofia met bout a bout des bandes
rouges, toutes de méme longueur.
En mettant bout a bout 4 bandes
rouges, elle obtient une longueur
de 6 cm.

Quelle longueur obtiendra-t-elle
en mettant bout a bout :

a. 8 bandes rouges ?

b. 12 bandes rouges ?

c. 40 bandes rouges ?

d. 48 bandes rouges ?

JE SAS QUELLE
LONGUEUR TV
N\ VAS OBTENIR.

E Lucas met bout a bout des bandes bleues, toutes de

méme longueur.

En mettant bout a bout 4 bandes bleues, il obtient
une longueur de 9 cm.

Quelle longueur obtiendra-t-il en mettant bout 3
bout :

a. 8 bandes bleues ?

b. 12 bandes bleues ?

c. 40 bandes bleues ?

d. 48 bandes bleues ?

B i B e G e e P
. PROBLEMES RELATIFS A DES LONGUEURS as

Une pile de 2 pots de confiture identiques
a une hauteur de 19 cm.

Quelle sera la hauteur d’une pile de :

a. 4 pots de confiture identiques aux
précédents ?

b. 6 pots de confiture identiques aux
précédents ?

116 @ cent-seize

@ Lucas a remarqué qu’en faisant 5 tours de
pédalier, son vélo avangait de 12 métres.
De quelle distance avance son vélo
lorsqu’il fait :
a. 10 tours de pédalier ?
b. 20 tours de pédalier ?



